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Description générée automatiquement]Tout débute en 1895, lorsque la jeune entreprise Société Electrique d’Aubonne (SEFA) obtient la double mission de mettre en œuvre un tramway reliant Allaman, Aubonne, puis Gimel, et celle d’exploiter les eaux de l’Aubonne afin de produire de l’électricité nécessaire à son fonctionnement et au développement de cette région. Plus de 125 ans au profit de la technologie et de l’entrepreneuriat, une histoire dont nous sommes fiers !
Forte de ce passé, la SEFA a également des rêves d’avenir, en accord avec les besoins d’aujourd’hui et les solutions de demain, ainsi que la volonté de participer encore longtemps au développement durable de notre belle région. Notre vision est d’accompagner nos clients dans une offre 100% locale de prestations durables et intelligentes dans l’énergie, le multimédia, la mobilité et les services aux communes.
Si vous aussi, vos actions quotidiennes en faveur de vos clients et de votre région sont guidées par des valeurs fortes, et que vous voulez participer à la révolution énergétique, afin de répondre à la croissance constante et aux défis passionnants qui nous attendent, nous vous invitons à rejoindre la SEFA en tant que :
Monteur photovoltaïque
Vos missions
En tant que monteur photovoltaïque, vous avez la tâche d’installer et de réaliser des installations photovoltaïques complètes côté DC. Vous préparez le chantier et les prises de mesures. Vous assurez le montage des structures, la pose des modules photovoltaïques et l’assemblage des panneaux photovoltaïques selon les plans et les normes en vigueur. Vous tirez les câbles et effectuez les raccordements des installations photovoltaïques côté DC. Enfin, vous vous assurez de l’application et du contrôle des normes de sécurité.
Votre profil
· CFC de ferblantier/couvreur ou installateur électricien ou équivalent
· Expérience dans le montage et la réalisation d’installation PV
· Capacité à travailler sous différentes conditions climatiques
· Aptitude à travailler en hauteur avec sécurité
· Personne motivée, consciencieuse, avec un esprit d'initiative
· Habileté manuelle et bonne condition physique 
· Permis de conduire
Date d’entrée : Dès que possible
Nous offrons
Un environnement de travail riche en défis intéressants et variés au sein d’une entreprise locale, durable, dynamique et en plein développement, avec des équipes motivées ainsi que d’excellentes conditions sociales.
Si cette aventure vous tente et que vous êtes prédisposé à préparer notre région aux enjeux de notre temps, si votre profil correspond à nos besoins, nous vous remercions de nous faire parvenir votre dossier de candidature complet (lettre de motivation, CV, certificats de travail et diplômes via le site www.jobup.ch d’ici au 5 septembre 2023
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